



ОСОБЛИВОСТІ ДОКАЗУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

Викладач: к.ю.н., доцент, доцент кафедри кримінального права та правоохоронної діяльності Єна Ірина Вікторівна

Кафедра: кафедра кримінального права та правоохоронної діяльності, ЗНУ, 5 корп., ауд. 106

Телефон: 228-76-22

Інші засоби зв'язку: Moodle (форум курсу, приватні повідомлення).

Опис навчальної дисципліни

Освітня програма, рівень вищої освіти	262 «Правоохоронна діяльність»; бакалавр					
Статус дисципліни	Обов'язкова					
Кредити ECTS	5	Навч. рік	2023-2024 1 семестр	Рік навчання -	Тижні	12
Кількість годин	150	Кількість змістових модулів-8			Лекційні заняття – 20 Практичні заняття – 20 Самостійна робота – 110	
Вид контролю	Залік – 1 семестр					
Посилання на курс в Moodle	https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11437					
Консультації:	Щопонеділка о 14.30-15.30 в ауд. 106 (5 корпус) або за домовленістю, чи у системі Moodle					

ОПИС КУРСУ

Конституція України, виходячи з універсального обов'язку держави визнавати, забезпечувати та охороняти права людини і громадянина проголосила, що найвищою цінністю в Україні визнається людина – її життя, здоров'я, честь і гідність, недоторканість і безпека, та поклала на державу відповідальність перед людиною за утвердження і забезпечення її прав і свобод.

Важлива роль у вирішенні вказаних конституційних положень, як інструменту державної охорони прав і законних інтересів громадян і юридичних осіб, належить кримінальному процесуальному праву, яке являє собою систему знань про кримінальне судочинство, призначенням якого є охорона важливих соціальних цінностей, зміцнення законності та правопорядку.

Дисципліна «Особливості доказування у кримінальному провадженні» розроблена так, щоби здобувачі отримали навички потрібні для практичної реалізації норм, що регламентують доказування. З огляду на це, у курсі розглядаються як концептуальні основи доказів та доказування, так і прийоми, засоби, що забезпечують безпосереднє застосування набутих компетентностей.

Дисципліна «Особливості доказування у кримінальному провадженні» покликана виробити у здобувачів уміння вирішувати сучасні проблеми доказування у кримінальному провадженні, виявляти недоліки правового регулювання, аналізувати правозастосовну практику, формулювати власні правові позиції з означеного напрямку; сформувати практичні навички під час проведення процесуальних дій, прийняття та оформлення процесуальних рішень.



ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

У разі успішного завершення курсу студент зможє:

РН 1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, дискусій, проведення занять.

РН 4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та етичних аспектів.

РН 5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати шляхи їх усунення.

РН 8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових обов'язків.

РН 9. Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні технології, бази даних та стандартне і спеціалізоване програмне забезпечення.

РН 11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності.

РН 12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних сферах юридичної діяльності

РН 13. Відшукувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об'єктивно оцінювати інформацію.

РН 14. Розробляти та управляти проектами у сфері правоохоронної діяльності та з дотичних міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, визначати цілі, завдання, ресурси, строки, виконавців.

РН 15. Модифікувати основні методи та засоби забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та порядку.

РН 16. Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних завдань

РН 17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, особливості застосування спеціальних засобів (вогнепальної зброї, спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності).

РН 18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів з проблем забезпечення безпеки та підтримання правопорядку.

РН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень.

РН.20 Аналізувати та ефективно застосовувати оперативно-розшукові заходи з попередження, виявлення, припинення корупційних правопорушень в процесі здійснення професійної діяльності.

РН 21. Використовувати сучасні спеціальні оперативні та оперативно-технічні засоби та застосовувати оптимальний комплекс оперативно-розшукових заходів для виявлення, припинення та розкриття злочинів за колабораційну діяльність та пособництво державі-агресору.



ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ

Аркуша Л.І., Аленін Ю.П., Волошина В.К. Доказування в сучасному кримінальному провадженні : навч.- метод. Посібник. Одеса : Фенікс, 2021. 108 с.

Конюшенко Я. Ю. Проведення слідчих (розшукових) дій у кримінальному провадженні: проблеми теорії та практики : монографія Харків : Факт, 2020. 476 с.

Сна І.В. Кримінальний процес : навчальний посібник для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра спеціальності «Право» освітньо-професійної програми «Правознавство». Запоріжжя : Запорізький національний університет, 2020. 202с.

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

Поточні контрольні заходи (max 60 балів):

Поточний контроль передбачає такі **теоретичні** завдання:

- виступ з основного питання;
- усна доповідь;
- доповнення, запитання до того, хто відповідає;
- самостійне опрацювання тем;
- систематичність роботи на практичних заняттях, активність під час обговорення питань.

Поточний контроль передбачає такі **практичні** завдання:

- участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів тощо)
- письмові завдання (тестові, контрольні, творчі роботи, реферати тощо);
- підготовка тез, конспектів навчальних або наукових текстів;
- презентація власних досліджень.

Підсумкові контрольні заходи(max 40 балів):

Підсумковий контроль знань оцінюються в діапазоні від **0 до 40 балів**. ПКЗ з дисципліни «Право національної безпеки і оборони» проводиться у формі екзамену з ключових питань, що потребують творчої відповіді та уміння синтезувати знання з даного предмета з сучасними соціальними і правовими проблемами оцінюються в діапазоні від **0 до 20 балів**.

До екзаменаційного білета включаються, як правило, 3 питання.

До Підсумкового контролю знань входить індивідуальне науково-дослідне завдання, що оцінюється в діапазоні від **0 до 20 балів**

В роботі вітається простота та лаконічність, не потрібно вставляти в презентацію картинки.

Тексти на слайдах повинні легко читатися (потрібно обирати такі кольори, які не будуть ускладнювати процес ознайомлення з презентацією). Презентації мають бути підготовлені в Power Point форматі.

Здобувач виконує індивідуальне завдання самостійно.

Після створення презентації студент повинен її закріпити у системі Мудл.

Критерії оцінювання виконання і захисту студентом індивідуального науково-дослідного завдання (20 балів)

1. Цілісність, систематичність, логічна послідовність викладу матеріалу – максимально 5 балів.
2. Повнота розкриття питання – максимально 5 балів.
3. Уміння формулювати власне ставлення до проблеми, роботи аргументовані висновки – максимально 4 бали.
4. Опрацювання сучасних наукових інформаційних джерел – 2 бали.
5. Правильність оформлення роботи – максимально 4 бали.

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Юридичний факультет
Кафедра кримінального права та правоохоронної діяльності
Силабус навчальної дисципліни



Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			60
Змістовий модуль 1	Доказове право і теорія доказів та доказування у системі кримінального процесуального права та науки про нього. Методологічна основа теорії доказів. Мета доказування в кримінальному процесі.	Тиждень 1	8
	Методологічна основа теорії доказів. Мета доказування в кримінальному процесі.	Тиждень 2	
Змістовий модуль 2	Предмет доказування та його межі.	Тиждень 3	8
	Поняття, властивості та класифікація доказів.	Тиждень 4	
Змістовий модуль 3	Процес доказування.	Тиждень 5	8
	Суб'єкти доказування та оцінка доказів.	Тиждень 6	
Змістовий модуль 4	Показання осіб як доказ у кримінальному провадженні.	Тиждень 7	7
Змістовий модуль 5	Висновок експерта як процесуальне джерело доказу.	Тиждень 8	8
	Речові докази у кримінальному провадженні.	Тиждень 9	
Змістовий модуль 6	Документи як джерело доказів у кримінальному провадженні.	Тиждень 10	7
Змістовий модуль 7	Особливості процесу доказування при розслідуванні корупційних злочинів.	Тиждень 11	7
Змістовий модуль 8	Специфіка доказування порушення законів і звичаїв війни.	Тиждень 12	7
Підсумковий контроль : залік(max 40%)			40
Підсумкове теоретичне завдання: тести (на Moodle)			20
Підсумкове практичне завдання: індивідуальне завдання			20
Разом			100%

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		

РОЗКЛАД КУРСУ ЗА ТЕМАМИ І КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ

Тиждень	Тема заняття	Контрольний захід	Кільк
---------	--------------	-------------------	-------

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Юридичний факультет
Кафедра кримінального права та правоохоронної діяльності
Силабус навчальної дисципліни



і вид заняття			ість балів
Змістовий модуль 1			
Тиждень 1 Лекція 1	Доказове право і теорія доказів та доказування у системі кримінального процесуального права та науки про нього. Методологічна основа теорії доказів. Мета доказування в кримінальному процесі.		
Тиждень 1 Практичне заняття 1	Доказове право і теорія доказів та доказування у системі кримінального процесуального права та науки про нього. Методологічна основа теорії доказів. Мета доказування в кримінальному процесі.	Виступ з основного питання; усна доповідь; участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	4
Тиждень 2 Лекція 2	Методологічна основа теорії доказів. Мета доказування в кримінальному процесі.		
Тиждень 2 Практичне заняття 2	Методологічна основа теорії доказів. Мета доказування в кримінальному процесі.	Виступ з основного питання; усна доповідь; участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	4
Змістовий модуль 2			
Тиждень 3 Лекція 3	Предмет доказування та його межі.		
Тиждень 3 Практичне заняття 3	Предмет доказування та його межі.	Виступ з основного питання; усна доповідь; участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	4
Тиждень 4 Лекція 4	Поняття, властивості та класифікація доказів.		
Тиждень 4 Практичне заняття 4	Поняття, властивості та класифікація доказів.	Тестування, участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	4
Змістовий модуль 3			
Тиждень 5	Процес доказування.		

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Юридичний факультет
Кафедра кримінального права та правоохоронної діяльності
Силабус навчальної дисципліни



Лекція 5			
Тиждень 5 Практичне заняття 5	Процес доказування.	Виступ з основного питання; усна доповідь; участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів; вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	4
Тиждень 6 Лекція 6	Суб'єкти доказування та оцінка доказів.		
Тиждень 6 Практичне заняття 6	Суб'єкти доказування та оцінка доказів.	Виступ з основного питання; усна доповідь; участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів; вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	4
Змістовий модуль 4			
Тиждень 7 Лекція 7	Показання осіб як доказ у кримінальному провадженні.		
Тиждень 7 Практичне заняття 7	Показання осіб як доказ у кримінальному провадженні.	Виступ з основного питання; усна доповідь; участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів; вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	7
Змістовий модуль 5			
Тиждень 8 Лекція 8	Висновок експерта як процесуальне джерело доказу.		
Тиждень 8 Практичне заняття 8	Висновок експерта як процесуальне джерело доказу.	Виступ з основного питання; усна доповідь; участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів; вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	4
Тиждень 9	Речові докази у кримінальному провадженні.		

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Юридичний факультет
Кафедра кримінального права та правоохоронної діяльності
Силабус навчальної дисципліни



Лекція 9			
Тиждень 9 Практичне заняття 9	Речові докази у кримінальному провадженні.	Тестування, участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів; вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	4
Змістовий модуль 6			
Тиждень 10 Лекція 10	Документи як джерело доказів у кримінальному провадженні.		
Тиждень 10 Практичне заняття 10	Документи як джерело доказів у кримінальному провадженні.	Тестування, участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів; вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	7
Змістовий модуль 7			
Тиждень 11 Лекція 11	Особливості процесу доказування при розслідуванні корупційних злочинів.		
Тиждень 11 Практичне заняття 11	Особливості процесу доказування при розслідуванні корупційних злочинів.	Тестування, участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів; вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	7
Змістовий модуль 8			
Тиждень 12 Лекція 12	Специфіка доказування порушення законів і звичаїв війни.		
Тиждень 12 Практичне заняття 12	Специфіка доказування порушення законів і звичаїв війни.	Тестування, участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів; вирішення задач); написання реферату (за бажанням)	7



Рекомендована література

Основні нормативні акти:

Конституція України: Закон України від 28.06.1996 р № 254к/96-ВР. *Відомості Верховної Ради України*. 1996. № 30. Ст. 141.

Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 4 листопада 1950 р. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004.

Про Національну поліцію: Закон України від 2.07.2015 р. № 580-VIII. *Офіційний вісник України*. 2015. № 63. Ст. 2075.

Кримінальний процесуальний кодекс України: Закон України від 13.04.2012 р. № 4751-VI. *Голос України*. 2012. № 90–91. 19 травня.

Навчально-методичні матеріали:

1. Кримінальний процес України: у питаннях і відповідях : навч. посіб. / за заг. ред. д-ра юрид. наук, доц. Т. Г. Фоміної. Харків : ХНУВС, 2021. 300 с
2. Рибалка О. Теоретичні засади доказування в кримінальному процесі. *Підприємство, господарство і право* : Кримінальний процес. 2020. № 8. С. 281-284.
3. Дегтярьова О. Доказування у кримінальному провадженні на підставі електронних доказів. *Юридичний вісник*. 2021. № 6. С. 273-278.
4. Абламський С. Є., Юхно О. О., Фоміна Т. Г. Взаємодія слідчого з іншими органами і підрозділами при розкритті та розслідуванні кримінальних правопорушень : навч. посіб. Харків : ФОП Панов А. М., 2019. 209 с.
5. Кримінальний процес : підручник / за заг. ред. О. В. Капліної, О. Г. Шило. Харків : Право, 2019. 584 с.
6. Доказування у кримінальному провадженні: курс лекцій / за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. О. О. Юхна. Харків : ХНУВС, 2018. 156 с.
7. Рябченко К. С. Історико-правовий аналіз розвитку кримінального процесуального законодавства про предмет доказування у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Сучасні правові системи світу в умовах глобалізації: реалії та перспективи: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 15–16 верес. 2020 р.). Київ: Наук.-досл. ін-т публ. права, 2020. С. 60–63.
8. Вапнярчук В.В. Теорія і практика кримінального процесуального доказування : монографія. Харків : Юрайт, 2017. 408 с.
9. Ковальчук С.О. Вчення про речові докази у кримінальному процесі: теоретико-правові та практичні основи : монографія. Івано-Франківськ : Супрун В.П., 2017. 618 с.
10. Степаненко А.С. Стандарт доказування «поза розумним сумнівом» у кримінальному провадженні: дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.09. Одеса, 2017. 234 с.
11. Докази та доказування в кримінальному провадженні в умовах воєнного стану: суддя ВС розповіла про практику Верховного Суду: веб-сайт. URL: https://jurliga.ligazakon.net/news/214529_dokazi-tadokazuvannya-v-krimna-lnomu-provadhenn-v-umovakh-vonnogo-stanususuddya-vs-rozpovla-pro-prak-tiku-verkhovnego-sudu.
12. Беспалько І. Л. Проблематика застосування гіпнозу як нетрадиційного засобу доказування у кримінальному процесі. *Наукові праці Національного університету «Одеська юридична академія»*. Т. 29. 2021. С. 25-30.
13. Слюсарчук Х.Р. Стандарти доказування у кримінальному провадженні: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.09. Львів, 2017. 24 с.
14. Гловюк І.В., Степаненко А.С. Стандарт доказування «обґрунтована підозра» у кримінальному провадженні. *Правова позиція*. 2018. № 1. С. 13-20.
15. Бондаренко О.О. та ін. Доказування у кримінальному провадженні : курс лекцій. Харків : ХНУВС. 2018. С. 26-31.



Інформаційні ресурси:

1. Міністерство внутрішніх справ України. URL: <http://www.mvs.gov.ua>.
2. Державний комітет архівів України. URL: <http://www.scarch.kiev.ua>.
3. Служба безпеки України. URL: <http://www.ssu.gov.ua>.
4. Інформаційний центр Міністерства юстиції України. URL: <http://www.informjust.kiev.ua>.
5. Українська асоціація прокурорів. URL: <http://www.uap.org.ua>.
6. Урядовий портал. URL: <https://www.kmu.gov.ua>.
7. Державне підприємство «Інформаційні судові системи». URL: <https://ics.gov.ua/ics/about/acts/>.
8. Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: <https://reyestr.court.gov.ua>.
9. Українська Гельсінська спілка з прав людини. URL: <https://helsinki.org.ua>.
10. Асоціація адвокатів України. URL: <https://www.uaa.org.ua>.
11. Асоціація правників України. URL: <https://uba.ua>.
12. Національне агентство з питань запобігання корупції. URL: <https://nazk.gov.ua/uk>.
13. Вища рада правосуддя. URL: <https://hcj.gov.ua>.
14. Реєстр адвокатів. URL: <https://www.legalaid.gov.ua/advokatam/reyestradvokativ>.



ДОДАТОК ДО СИЛАБУСУ ЗНУ – 2023-2024 рр.

ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 2023-2024 н. р. доступний за адресою:
<https://tinyurl.com/yckze4jd>.

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ. Студенти і викладачі Запорізького національного університету несуть персональну відповідальність за дотримання принципів академічної доброчесності, затверджених **Кодексом академічної доброчесності ЗНУ:** <https://tinyurl.com/ya6yk4ad>. Декларація академічної доброчесності здобувача вищої освіти (додається в обов'язковому порядку до письмових кваліфікаційних робіт, виконаних здобувачем, та засвідчується особистим підписом): <https://tinyurl.com/y6wzzlu3>.

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка набутих студентами знань, навичок та вмінь (атестації, заліки, іспити та інші форми контролю) є невід'ємною складовою системи забезпечення якості освіти і проводиться відповідно до Положення про організацію та методіку проведення поточного та підсумкового семестрового контролю навчання студентів ЗНУ: <https://tinyurl.com/y9tve4lk>.

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ. Наявність академічної заборгованості до 6 навчальних дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за результатами однієї екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту права на повторне вивчення зазначених навчальних дисциплін. Порядок повторного вивчення визначається Положенням про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін та повторного навчання у ЗНУ: <https://tinyurl.com/y9pkmmp5>. Підстави та процедури відрахування студентів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються Положенням про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ЗНУ: <https://tinyurl.com/ycds57la>.

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА. Порядок зарахування результатів навчання, підтверджених сертифікатами, свідоцтвами, іншими документами, здобутими поза основним місцем навчання, регулюється Положенням про порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті: <https://tinyurl.com/y8gbt4xs>.

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов'язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, регламентуються Положенням про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ: <https://tinyurl.com/57wha734>. Конфліктні ситуації, що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються стипендіальними комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, відповідно до: Положення про порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: <https://tinyurl.com/yd6bq6p9>; Положення про призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ: <https://tinyurl.com/y9r5dpwh>.

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога Марті Ірини Вадимівни (061)228-15-84, (099)253-78-73 (щоденно з 9 до 21).

УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ Запорізького національного університету: **Борисов Костянтин Борисович**
Електронна адреса: uv@znu.edu.ua Гаряча лінія: Тел. [061 228-75-50](tel:0612287550)



РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні входи усіх навчальних корпусів ЗНУ обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Допомога для здійснення входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів. Якщо вам потрібна спеціалізована допомога, будь-ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 (начальник охорони). Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЗНУ: <https://tinyurl.com/ydhcsagx>.

РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ. Наукова бібліотека: <http://library.znu.edu.ua>. Графік роботи абонементів: понеділок – п'ятниця з 08.00 до 16.00; вихідні дні: субота і неділя.

ЕЛЕКТРОННЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE): <https://moodle.znu.edu.ua>
Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресою: moodle.znu@znu.edu.ua.

У листі вкажіть: прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою; шифр групи; електронну адресу. Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то використовуйте посилання для відновлення паролю <https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015>.

Центр інтенсивного вивчення іноземних мов: <http://sites.znu.edu.ua/child-advance/>

Центр німецької мови, партнер Гете-інституту: <https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/nim>

Школа Конфуція (вивчення китайської мови): <http://sites.znu.edu.ua/confucius>